
Estudio Identidad Onubense
¿Qué piensan los onubenses respecto a la Fuente de las 

Naciones, unir los dos tramos del Tinto y restaurar el 
Muelle de Tharsis? 

Más info: https://eseis.es/investigacion/identidad-onubense
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FINANCIACIÓN

Estudio Identidad Onubense 

Cátedra de la Provincia, UHU -
Diputación de Huelva

Autoridad Portuaria de Huelva

Facultad de Trabajo Social

Consejo Social, UHU

Grupo ESEIS

Encuesta telefónica 

Universo:  
Población de Huelva 
capital, ambos sexos, 

18 y más  años

Trabajo de campo:  
Diciembre de 2020

Tamaño de la muestra: 
501 entrevistas personales, 

estratificadas por sexo, edad 
y distrito

Error muestral: 
± 4,4 % para datos globales, 

para un nivel de confianza del 
95,5 % (P = Q=50)

FICHA TÉCNICA

Fuente: Estudio Identidad Onubense, 2020-2021 https://eseis.es/investigacion/identidad-onubense
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¿Es necesario promover en Huelva … 
Media (0-Totalmente innecesario, 10-Totalmente necesario)

Survey 02

Unir los dos tramos del 
Muelle del Tinto 7,8

Fuente: Estudio Identidad Onubense, 2020-2021 https://eseis.es/investigacion/identidad-onubense

Media (0-10)                                 No conocen la  
iniciativa         

Restaurar el Muelle de la 
Compañía de Tharsis 8,2

Fuente de las Naciones 7,0

2 %

11 %

26 %
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¿Cuánta población ve MUY NECESARIO promover las 
siguientes iniciativas?

Survey 02

Unir los dos tramos del Muelle del 
Tinto 74,2 %

Porcentaje* 

Restaurar el Muelle de la Compañía 
de Tharsis 84,4 % 

Fuente de las Naciones 59,9 %

Fuente: Estudio Identidad Onubense, 2020-2021 https://eseis.es/investigacion/identidad-onubense

*Contestan entre 7-10 en una escala de 0-10
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A mayor edad, se apoyan más las 

iniciativas de…

Edad 35-49

51,2 %                    76,1 %                        61,5 %   Edad 18-34

Edad 50-64

Edad 65 y más

Ven MUY NECESARIO                    Fuente                  Restaurar el           Unir los dos tramos                  
de las Naciones Muelle de Tharsis     del Muelle del Tinto

Fuente: Estudio Identidad Onubense, 2020-2021 https://eseis.es/investigacion/identidad-onubense 

50,9 %                   81,3 %                        71,2 %   

65,3 %                   90,3 %                        80,0 %   

73,8 %                   89,4 %                        84,9 %   
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Como perfil sociológico destacan porque ven MUY
NECESARIAS estas iniciativas

Fuente: Estudio Identidad Onubense, 2020-2021 https://eseis.es/investigacion/identidad-onubense 

Fuente de las Naciones           Restaurar Muelle de Tharsis         Unir los dos tramos del Tinto

Jubilados y amas de
casa

Clase media – alta
Católicos
PP y PSOE

Jubilados y
amas de casa

Con ingresos medios 
(600 € - 1800 €)

Las mujeres, algo más que los hombres
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Conclusiones

Al menos 3 de cada 4 onubenses considera necesario que hay 
que promover las iniciativas de restaurar Muelle de Tharsis y 

unir los dos tramos del Muelle del Tinto

1 de cada 4 onubenses no conoce la iniciativa de la Fuente de 
las Naciones, aunque entre los que la conocen 6 de cada 10 la 

consideran necesaria

Las personas de más edad y las mujeres destacan entre los 
ciudadanos que ven más necesarias estas iniciativas
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